

Нужны ли детям домашние питомцы? Советы родителям.

Детские психологи изучили влияние домашних животных на детей, и вот какие выводы были сделаны.

1. Малыши учатся проявлять свои чувства
2. Дети становятся более ответственными
3. У детей появляется уверенность в собственных силах
4. Дети растут более спокойными и уравновешенными
5. Ребенок становится дисциплинированным

К сожалению, очень часто домашние животные (кошки, собаки и т.д.) становятся причиной аллергических реакций. Но есть выход – африканская улитка Ахатина. Она является идеальным домашним питомцем, не вызывает аллергии, за ней не только интересно наблюдать, но её можно приручить, и она может приносить пользу.



Среди сухопутных моллюсков – Ахатина самый крупный. Её раковина в длину может достигать 25 см, а тело 30 см. Ахатина имеет сердце, почку, глаза, мозг и лёгкое. Кроме него моллюск дышит еще и

кожей. Она ничего не слышит, но чувствует вибрацию. Глаза расположены на концах щупалец, они помогают улиткам воспринимать освещенность и предметы, лежащие не дальше 1 см. Степень яркости освещения улитки воспринимают ещё и светочувствительными клетками, расположенными по всему телу, возможно, поэтому яркий солнечный свет им не по душе. Запахи улитка чувствует кожей всей передней области тела, а также кончиками щупалец. С помощью них и подошвы улитка воспринимает текстуры и формы предметов. Едят Ахатины натуральные продукты: овощи, фрукты, яичную скорлупу. Можно давать клевер, подорожник. Не стоит часто давать огурцы и бананы - эти продукты очень нравятся улиткам и тогда они откажутся от другой пищи. Если улитке не понравилась пища – она не станет её есть.

Для улитки смертельно употребление

поваренной соли, сахара, цитрусовых, острых и кислых продуктов!!!

Срок жизни Ахатин – до 10 лет, активный период роста длится 2 года, хотя растут улитки всю жизнь, но медленнее. Улитка может откладывать по 150 яиц каждые два месяца. Для развития зародышей необходима температура от 24°C, вылупляются улитята через 2-3 недели. Содержат Ахатинов в террариуме,

пластиковом контейнере, который должен быть хотя бы в 5 раз больше взрослой длины улитки. Для улитки требуется влажная среда, поддерживать её можно, опрыскивая Ахатину и стенки водой. Если улитки постоянно выползают на стенки террариума, то влажность высокая, а если запечатываются и уходят в спячку – то грунт сухой. Террариум должен хорошо проветриваться и не оставлять остатки еды в нем на долго, чтобы потом не появилась плесень и мошки, это погубит улитку. Если вдруг появились мошки или червячки в грунте, то необходимо вымыть террариум и полностью сменить грунт. В качестве грунта можно использовать торфяную землю для цветов или кокосовый субстрат. Грунта должно быть достаточно, чтобы улитка могла зарыться в нём. Улитки подвижны при 10-30-градусной температуре, но способны к выживанию и при 2 градусах. Длительные неблагоприятные условия приводят к спячке, которая может длиться 2-4 месяца. Улитка закрывается в раковине, выделяя известковый секрет, который становится очень плотным, при понижении температуры и отсутствии корма, так она переживает неблагоприятные условия. Это очень удобно, если нужно уехать в отпуск, а также при переезде в другой город. «Разбудить» улитку можно, промыв её прохладной водой и предложив пищу.

Улитки любят купаться. Для купания лучше использовать кипячённую чуть тёплую воду. Водопроводная вода отрицательно влияет на самочувствие моллюска и состояние его раковины. Нужно следить за тем, чтобы она не захлебнулась водой. Не погружать полностью её в воду и не подставлять всю улитку под струю воды. Африканская улитка активна вечером, тогда же она с радостью пойдёт в руки. Не рекомендуется брать улитку за последнюю спираль, чтобы не повредить. Чтобы правильно взять улитку нужно намочить руки водой и подвести под его брюшко пальцы, а второй рукой придерживать панцирь.

Выводы: улитка Ахатина имеет плюсы и минусы.

Плюсы	Минусы
Нет запаха, шума и грязи	Равнодушна к окружающим
Можно брать в любом возрасте	Не может полюбить своего хозяина
Проста в содержании	Не откликнется на свое имя
Почти всеядна	
Впадает в спячку при неблагоприятных условиях	
Не вызывает аллергию	
Наблюдение за улиткой успокаивает и снимает стресс	
Обладает лечебными свойствами	

